
募集期間 2023年1月6日（金）　～　2023年1月10日（火）

対象者数 人 （2023年1月6日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

185 61.5%

「ホストタウン」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1,860

301

16.2%

人数 割合

人数 割合

２０歳代 4 1.3%

0.3%1１０歳代以下

３０歳代 33 11.0%

４０歳代 66 21.9%

５０歳代 105 34.9%

６０歳代 59 19.6%

７０歳代 29 9.6%

８０歳以上 4 1.3%

合計 301 -

人数 割合

無回答 4 1.3%

合計 301 -

男性 112 37.2%

女性

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市内 291 96.7%

市外 4 1.3%

（不明・無回答） 6 2.0%

合計 301 -

男性, 37.2%

女性, 61.5%

無回答, 1.3%

市内, 96.7%

市外, 1.3%
不明・無回答, 

2.0%

１０歳代以下, 0.3%

２０歳代, 1.3%

３０歳代, 11.0%

４０歳代，21.9%

５０歳代，34.9%

６０歳代, 19.6%

７０歳代, 9.6%

８０歳以上, 1.3%



いずれも知らない 226 75.1%

75名中41名の方が「広報まちだ」でホストタウンに関する取組を知ったと回答
しました。

友人・知人から聞いた 2 2.7%

ＳＮＳ（Twitter、Instagram等） 2 2.7%

ホストタウン関連イベントに参加した 2 2.7%

広報まちだ 41 54.7%

ホームページ 4 5.3%

その他（上記以外） 24 32.0%

301名中226名の方が、「いずれも知らない」と回答しました。

質問２ 質問1で「知っている」と回答した方に質問です。ホストタウンに関する取
組は何で知りましたか。

回答内容 回答数 構成比

14インドネシアのみ知っている

両方知っている 44 14.6%

南アフリカのみ知っている 17 5.6%

構成比回答数回答内容

4.7%

質問１ 町田市がインドネシアと南アフリカのホストタウンであることを知っています
か。

…

…



301名中284名の方が「参加したことがない」と回答しました。

無回答 10 3.3%

参加したことがない 285 94.7%

参加したことがない 284 94.4%

質問４ 今までに南アフリカ関連イベント等に参加したことがありますか。※複数
選択が可能です

回答内容 回答数 回答比

多摩境駅周辺での67分間の奉仕活動（ネルソンマン
デラ国際デー）

2 0.7%

町田ターミナルプラザ市民広場でのラグビーワールド
カップ2019™南アフリカ代表試合
パブリックビューイング

3

回答内容 回答数 回答比

市立総合体育館でのパラバドミントンインドネシア代
表選手との市民交流

5 1.7%

市庁舎２階食堂でのインドネシア料理提供 1 0.3%

芹ヶ谷公園でのインドネシア影絵パフォーマンス 2 0.7%

芹ヶ谷公園でのインドネシアバティック着付け体験 1 0.3%

301名中285名の方が「参加したことがない」と回答しました。

質問３ 今までにインドネシア関連イベント等に参加したことがありますか。※複
数選択が可能です

1.0%

和光大学ポプリホール鶴川でのラグビーワールドカッ
プ2019™南アフリカ代表試合
パブリックビューイング

2 0.7%

市庁舎２階食堂での南アフリカ料理提供 3 1.0%

無回答 8 2.7%

…

…



構成比

ホストタウン関連イベントとしてどのようなイベントを期待しますか。質問５

無回答 14 4.7%

301名中176名の方が「各国の文化に触れるイベント」を期待すると答えまし
た。

各国に関連した講習会 7 2.3%

各国に関連した展示イベント 30 10.0%

各国の現地の方との交流 74 24.6%

各国の文化に触れるイベント 176 58.5%

回答内容 回答数

…


